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Velkommen til konfirmasjon 2026!
Alle ungdommer født i 2011 er velkommen  
til å være konfirmant i Råde menighet.

I 2026 er det konfirmasjon i Råde kirke 2. mai, og  
i Tomb kirke 9. og 10. mai.

Påmelding til konfirmasjon 2026 åpner 16. mai 
2025 – på våre nettsider www.rade.kirken.no. Der 
vil dere også finne semesterplan for høsten 2025.

Oppstart for årets konfirmanter er onsdag 27. 
august kl. 18–20.30 på Furuly menighetssenter.

Oppstarten av konfirmantåret er på høsten 2025, 
med blant annet konfirmantleir 12.–14.september. 
Vi reiser til Solbukta leirsted.

Konfirmasjon er for alle!
Dette er viktig! Vi ønsker alle velkomne til konfir-
masjon uavhengig av funksjonsevne, diagnoser og 
livssituasjoner. Vi legger til rette, enten i gruppe 
eller med individuelt opplegg. Ta kontakt og snakk 
med oss om deres situasjon.

Kontaktperson for konfirmasjon i Råde menighet 
er kateket Kristin Tollefsen (k kt944@kirken.no).

 

Velkommen til nye gåturer Ut å  
     gåOnsdag 3. september kl. 18 går vi tur ved Jonsten – Haug skogen.

A 	 Parkering ved gamle Lensmannskontoret /bak Nasjonalt Ankomstsenter.
A 	 Turen er på ca. 5 km og i lett terreng. (Se DNT Vansjø/UT.no)
A 	 Kaffepause tar vi med utsikt mot Vansjø.

Tirsdag 23. september kl. 17.30 møtes vi på Fuglevik i Rygge.
A 	 Vi går fra P plassen ved båthavna og følger Årefjordtangen ned til Rompa.
A 	 Turen er på 4,2 km og i lett terreng. (Se DNT Vansjø/UT.no)
A 	 VEIBESKRIVELSE: Kjør rv 118 til Bredsand bensinstasjon, kjør mot Larkollen. Ta første avkjøring til 

 høyre etter jernbanen dvs. inn på Klosterveien.
A 	 I svingen ved Verne Kloster ta til venstre og følg Fuglevikveien til P plassen.  

Vi finner et godt sted for en kafferast.

NB! For begge  
turene er det vær- 
forbehold. Er du i tvil,  
ring Reidun på m 979 81 231.

Årets siste tur blir mandag  
27. oktober. Annonse kommer.

TROSOPPLÆRINGSTIPS:  
Søndagsskolens nyhetsbrev
Søndagsskolen har laget et eget nyhetsbrev for foresatte og familier med gratis
ressurser for tro i hjemmet. En viktig del av trosopplæringen skjer nemlig i hjemmet.
Ved påmelding får du tilsendt en kveldsrutine du kan bruke med barna. Deretter
venter masse spennende overraskelser fra Søndagsskolen til deg og ditt barn!
Meld deg på nyhetsbrevet ved å gå inn på: www.sondagsskolen.no -> Foresatte -> Tro i hjemmet.



Menighetens Facebook-side
Menighetens Facebook-side  
er midlertidig ute av drift.

Siden april har Råde menighet sin Facebook-side 
vært ute av drift. Dette betyr at vi ikke får publisert 
innlegg eller annet innhold på siden. Staben er i 
kontakt med Facebook for å finne ut grunn for dette 
og hva vi kan gjøre for å «åpne» siden igjen. Mens 

dette foregår, ber vi dere følge med i menighetens 
andre kanaler for informasjon om aktiviteter og 
oppstart denne høsten:
�	Menighetens nettsider: www.rade.kirken.no
�	Den norske kirkes nasjonale arrangementsportal: 

www.skjerikirken.no (Søk opp Råde menighet)
�	Råde menighetsblad
�	Kunngjøringer i søndagens gudstjenester

ILLUSTRASJONSFOTO: GITTY IM
AGES/M

ANIPULERT

teologens

Ikke glem Furulydagene 12.–18. oktober med konsert onsdag 15. oktober. Fullt program kommer i neste nummer.

https://www.rade.kirken.no/
https://skjerikirken.no/
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På denne klippen
Både hebraiske og greske ord har ofte mange for-
skjellige betydninger. Dermed er det sammenhen-
gen som må avgjøre hvordan vi skal oversette.

Peter
Et eksempel er det greske ordet petra. Det brukes 
bl.a. i Matt 16,18. Jesus er i samtale med disiplene 
sine. Han spør dem om hvem han er. Da Peter 
hadde svart, sier Jesus til ham: «Og jeg sier deg: Du 
er Peter, og på denne klippen vil jeg bygge min 
kirke, og dødsrikets porter skal ikke få makt over 
den.» (NO 2011)

Når vi sier at en person er en klippe, da gir vi 
uttrykk for at personen er til å stole på. En klippe 
er et solid fundament. Særlig i den katolske kirke 
blir utsagnet om Peter brukt til å fremheve Peter på 
en helt spesiell måte. Han er den som får nøkkel-
makten og som grunnlegger kirken. Og da ikke bare 
knyttet til Peter som person, men til det embetet 
som Kristus har innstiftet og som Kristi kirke hviler 
på.

Stein og fjell
I alle oversettelsene av dette verset til bokmål, er 
petra oversatt med klippe. Men når vi ser på over-
settelsene til nynorsk finner vi noe spennende. 
1938: «yver den steinen». 1978: «på dette berget». 
2011: «på dette fjellet». Samme ord er altså oversatt 
både med ordene stein, berg og fjell!

Om vi sier at en mann er en stein i stedet for en 
klippe, blir våre assosiasjoner ganske forskjellige. 
Hvis vi ikke bare ser på de skrevne ordene på papi-
ret, men også tenker oss inn i situasjonen, da må vi 

spørre: Hva eller hvem pekte Jesus på da han sa 
dette? Pekte han på steinen han stod på? Pekte han 
på fjellet foran dem? Pekte han på seg selv? Eller 
pekte han på Peter? Derfor kan både setningen og 
situasjonen tolkes på mange forskjellige måter!

Det samme greske ordet petra blir også oversatt på 
andre måter. I Matt 7,24 om å bygge sitt hus på fjell. 
I Matt 27,60 og Mark 15,46 om Jesu grav som ble 
hugget ut i bergveggen.

Kristus
Ordet petra blir også brukt direkte om Kristus.  
1 Kor 10,4: «og drakk den samme åndelige drikk. 
For de drakk av den åndelige klippe som fulgte 
dem, og denne klippen var Kristus.» (NO 2011) 
Nynorskutgaven bruker her ordene det åndelige 
berget.

teologensfra

verksted

Bokstaven qof

ρєтяα
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‘Nytt’ flygel til Tomb kirke!
Tirsdag 6. mai bestemte Råde kirkelige felles- 
råd å gå til innkjøp av flygel til Tomb kirke. 

Som dere kanskje kjenner til, har det skjedd mye i 
Tomb kirke de siste årene med forbedringer på 
mange plan. Som en del av denne forbedringen har 
det vært et ønske om å få byttet ut pianoet med et 
flygel. Et nytt egnet flygel har en kostnad fra 1 mil. 
til 1,6 mil. Så god økonomi har vi ikke, så derfor har 
vi sett på muligheten for «gjenbruk». Vi har nå fun-
net et Bechstein flygel fra 1911/1912 som vi tror har 
et stort potensial og vil bli et egnet instrument i 
kirken. I denne prosessen har vi inngått en avtale 
med firmaet Hellstrøm flygel og piano. Flygelet vil 
bli helrenovert.
Hellstrøm skriver følgende:

«C. Bechstein ble frem til 2 verdenskrig betraktet som 
en av Tysklands og Europas ledende flygel og piano 
produsenter. I 1903, året for selskapets femtiårs-
jubileum, driver C. Bechstein fire fabrikker og produ-
serer mer enn 4500 pianoer i året. Så mange som 65 200 
pianoer og flygler har blitt bygget siden 1853. I tiden 
da instrumentet som tilbys her ble bygget, 1910–12, 
sysselsatte C. Bechstein ca. 1000 personer. Konstruk- 
sjonene, materialvalget, og det perfekte håndverket 
frembrakte instrumenter med unike klanglige ressurser. 
Med klanglig særpreg og kvalitet befestet Bechstein sin 
posisjon som den ledende blant de mange hundre store 
og små fabrikker i Berlin, og etter svært manges 
mening, også ledende i Europa. C. Bechsteins fremste 
egenskaper var og er ikke først og fremst ‘brutal eksplo-

sivitet’, men følsomhet og lyrisk nyanserikdom, samt 
dynamikk, kraft og harmonisk balanse i hele registeret. 
Et godt ivaretatt C. Bechstein mod B 203 har alltid 
potensial som med god margin forsvarer kostnadene 
som påløper ved en gjennomgripende renovering. 
Flygelet vi tilbyr har vært tatt godt vare på, men har 
ikke vært i bruk på mange år. Dette, i tillegg til instru-
mentets iboende kvalitet og potensial, gjør det til svært 
godt og trygt renoveringsobjekt. Et arbeid som utføres 
omsorgsfullt, og fra grunnen av, vil således medvirke 
til at flygelet igjen vil fremstå som det praktfulle instru-
mentet det var som nytt i 1912.»

Dette er en veldig spennende prosess, fordi instru-
mentet vil bli værende i Tomb kirke i lang tid frem-
over. For å sikre oss at vi får et instrument som har 
en god kvalitet, har vi engasjert en av Norges fremste 
pianister, Tord Gustavsen. Han kjenner Bechstein 
flyglene godt fra før av, og vi håper og krysser fingre-
ne for at dette instrumentet kan glede mange i Råde 
i lang tid.

Gi ditt bidrag!
I dette prosjektet mangler vi 30 000 kroner. Dersom 
du vil og kan bidra med et beløp, takker vi for det. 
Du kan vippse til #23742 – Gave Råde menighet – 
merk gaven med: Flygel

NB!
I kapellet har vi et veldig dårlig piano. Dette vil bli 
byttet ut med pianoet som står i Tomb kirke i dag, 
når flygelet er på plass.

Dag Øystein

Dette er flygelet som skal renoveres.

Kultur-
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Rikstelefonkabelen blir  
gravd igjennom Råde

For de fleste som i dag har en smarttelefon og inter-
nett virker nok dette uvirkelig. Det er ikke mer enn 
ca. 85 år siden denne revolusjonen kom til Råde. 
Mange som kjører Sarpsborgveien fra Karlshus til 
Missingmyr har sikkert sett de sementstøttene som 
er langs denne veien, med ca. 200 meters mellom-
rom. Dette er kabelstøtter for rikstelefon.

Rundt 1940 ble det utvidet drastisk kapasiteten 
på rikstelefon nettet fra Oslo til Sarpsborg. Dette 
skulle gi meget stor kapasitet og grovkalibret kabel 
ble gravd ned. Den gang valgte man å grave langs 

riksvei 1 (Sarpsborgveien 2025), som da var hoved-
vei gjennom Råde. For å markere denne kabelen ble 
det satt ned noen betongstøtter med nummer på 
som markerte avstander fra Oslo. Vi finner slike 
støtter f.eks. ved Karlshus og Lundeby. Under gra-
vingen støttet man på store steiner omtrent hele 
veien, alt ble gravd for hånd. Hvilket kjempe- 
arbeid!

Vi kan gå utfra at man kanskje støtte på noen 
kulturminner, men systemet den gang var ikke slik 
som systemet er i dag.

Kultur-
minner på kirkeveien

TEKST EIGILL TANGEN FOTO RÅDE LOKALSAMLING

Kirkestallen Lærerboligen Klokkergården

Kabelstøtte

RÅDE Y’S MEN’S CLUB

Rikstelefonkabel blir rundt 1940  
lagt gjennom Råde og til Sarpsborg. 

Dette bildet er tatt ved parkeringsplassen ved 
Råde kirke rett overfor Klokkergården barne- 

hage. I 1823, på sin historiske reise gjennom  
Råde omtalte Lorenzt Diderich Klüwer  

gravplassen som lå her.

9. sept: «Gjenbruksbutikken – møteplass, 
misjon og miljø» ved Knut Lande.
23. sept. Åpent møte: «Oppvekstvilkår for 
barn og unge i Råde.» Innlegg fra kateket 
og representanter fra kommunen og 
«Natteravnene».
Møtene holdes på Furuly og starter kl. 19.00.

har følgende arrangementer 
i perioden

Kvinneforening blir misjonsforening
Normisjons Kvinneforening på Effata i Saltnes vil  
fra høsten bli en misjonsforening, dvs. at møtene blir 
åpne for både kvinner og menn.

Kvinneforeningen har eksistert i 133 år, med faste 
møter på første tirsdag i måneden.

Møtedagen har vi tenkt å fortsette med. Møtene  
holdes på bedehuset Effata i Saltnes kl. 11.30. 
Program for foreningsmøtene er andakt, gjerne av 
en ekstern andaktsholder, opplesning av misjons-
stoff, enkel servering, gave til et misjonsprosjekt 
(som for tiden er Normisjons arbeid i Nepal).

Første misjonsforeningsmøte blir tirsdag  
9. september på Effata kl. 11.30. Da kommer  
Anne Ca. Degnes fra Rakkestad og har andakt.

Velkommen til både kvinner og menn!

Oppvekstvilkår for barn og unge
Åpent møte på Furuly tirsdag 23.9. kl. 19.
ARR.: Råde Ys Men



EFFATA ● www.effata.no

SEPTEMBER
03. Caritas. Korøvelse............................................... kl. 19.00
05. Fredagsklubben  ................................................ kl. 19.00
07. Søndagsmøte. Ragnhild Klevmoen 
	     Sang ved Magne Søvde  ................................... kl. 18.00
09.Misjonsforening. Anne Ca. Degnes ..................kl. 1 1.30
14. Gudstjeneste v// Råde menighet....................  kl. 11.00
16. Stille stund (bønn og samtale)......................... kl. 19.00
17. Caritas. Korøvelse................................................ kl. 19.00
19. Fredagsklubben................................................... kl. 19.00
21. Familiemøte. Kine Bjørnstad. Ekko.................. kl. 17.00
24. Sangkafé.............................................................. kl. 19.00

AUGUST
19. Stille stund (bønn og samtale) ........................ kl. 19.00
20. Caritas. Korøvelse ............................................... kl. 19.30
22. Fredagsklubben .................................................. kl. 19.00
24. Samlingsfest. Jan Erik Sundby  
	     Hollebykoret.........................................................kl. 17.00

RÅDE HELSEHUS

SEPTEMBER
09 Andakt i storstua.................................................kl. 1 1.30
23. Andakt i storstu  .................................................kl. 1 1.30

FURULY

SEPTEMBER
04. Spillkveld............................................................ kl. 18.00
08. Babysang ............................................................ kl. 11.00
08. Barnesang .......................................................... kl. 17.00
08. Tigers ................................................................... kl. 17.30
08. Korfellesskap ...................................................... kl. 19.30
09.Y’s Men.................................................................. kl. 19.00
12. Tweens.................................................................  kl. 18.00

KULTURKALENDER ● nabokommunene

AUGUST
24. Sarpsborg kirke.  
Visekonsert med Emilie Hellum og Arild Bjørkelo
26. Gamle Fredrikstad kirke kl. 19.30 
Sommerkonsert med Vestbygda blandakor
27. Greåker kirke kl. 19  
Konsert med gruppa «Sagnomsust» med Wenche  
T. Johnsen
31. Fredrikstad domkirke kl. 18 
Konserten «Echoes of Dawn» med pianist Aslak 
Pedersen. Han byr på en reise til Spania og Italia  
gjennom musikk av Isaac Albéniz og Franz Liszt.

SEPTEMBER
7. Fredrikstad domkirke kl. 18  
«Bach i sentrum». Orgelkonsert med Guttorm Guleng.

OKTOBER
11. Moss kirke kl. 11–21  
Mellomrom – en helaften med Tord Gustavsen  
og gjester.
17. Moss kirke kl. 19  
Solveig Slettahjell, Kjetil Bjerkestrand og Uranienborg 
Vokalensemble – Elisabeth Holte, dirigent

Råde menighet

Sentralt i Råde
Nytt kjøkken med godt utstyr
Dekketøy til 120 gjester
Rom kan deles av med foldedører
Småbord eller langbord
Flygel og piano
Kjølerom
Projektor og lerret
Romslig inngangsparti
Godt lydanlegg med teleslynge

UTLEIE FURULY
Vi leier ut til konfirmasjon, barnedåp, 
fagdager, minnesamvær, bryllup, 
fødselsdager m.m.
69 29 40 30 (tirsdag–torsdag kl. 10.00–14.00) 
post.rade@kirken.no
www.rade.kirken.no
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KIRKESKYSS Det blir kirkeskyss alle søndager i høsthalvåret alle søndager i høst unntatt 26.10,  
30.11, 21.12 og 28.12. Kontakt menighetskontoret m 907 37 083 for kirkeskyss.

15. Temakafé.............................................................. kl. 19.00
15. Familiemiddag..................................................... kl. 16.30
19. Ungdomsklubb ...................................................kl.20.00
19. Babysang ............................................................. kl. 11.00
22. Barnesang ........................................................... kl. 17.00
22. Korfellesskap ....................................................... kl. 19.30
30.Y’s Men.................................................................. kl. 19.00

TOMB SØNDAGSSKOLE

21. 9 Aktivitetssøndagsskole / 28.9 Søndagsskolesamling

Forts. FURULY
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Vi holder til i 2. etg. over apoteket i Karlshus. Seniorkaféen – med trappeheis.
Dager vi har åpent er: Tirsdag, fredag og lørdag fra kl. 10.30–14.00. 
NB! Alle fredagsarrangementene og trekninger begynner ca. kl. 12.30.
Medlemmer som ikke har vært medlemmer hos oss på et år eller to ønsker vi svært gjerne  
at registrerer seg som medlemmer igjen!

Mosseveien 10, 1640 Råde - Tlf. 69 28 00 00
post@ebir.no  –  www.ebir.no

SEPTEMBER
�	Torsdag 4. september  

Tur til Hadeland Glassverk. Avreise 
kl. 09.45 fra Eldrebølgen, kl. 10.00 fra 
Saltnes. Ca. pris med 30 deltakere: 
kr. 750 inkl. buss og middag på 
Glassverket. Påmelding innen  
15. august.

�	Fredag 5. september:  
Musikk: Åge Martinsen. Varm mat.

�	Fredag 12. september: Varm mat.
�	Fredag 19. september: Roy Arne Olsen: 

Bilder av noen av våre mest vanlige 
blomster, og noen ukjente. Varm mat.

�	Fredag 26. september: Varm mat.

Råde eldreråd innbyr eldre i Råde til FNs eldredag,  
tirsdag 1. oktober kl. 14.00 på Bøndernes Hus.

PROGRAM
l	 Per Anders Nordengen vil kåsere over 

temaet «Å eldes med begeistring», et kåseri 
med både humor og alvor.

l	 Underholdning ved gruppen«Taube for 
to». Dette er en gruppe av musikere fra 
Tønsberg.

l	 God bevertning.

Påmelding innen 20. september til
Hilde Holmen m 926 52 255 eller
Kai Kinn m 942 32 781.
Si ifra hvis du har intoleranser eller allergier ved 
påmelding.
Velkommen!                       Hilsen  

Råde eldreråd
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OSLOFJORDEN 
BYGG A/S

HUS – HYTTER – REHABILITERING – TAKVERK
Bygg- og tømrermesterfirma: 

John W. Røstad, tlf. 901 60 498 
Ole M. Sukke, tlf. 971 75 353 – 69 28 13 51

www.oslofjordenbygg.no

Fagkunnskap gir trygghet!

RØRLEGGERMESTER OVEN AS
Din rørlegger i Råde

Service – Modernisering – Nyanlegg

Trond Oven
Tlf. 922 04 345

Våre avdelinger
Moss: Solgaard Skog 4, 1599 Moss      
Råde: Mosseveien. 14, 1640 Råde
Son Vestby: Sagaveien 120, 1555 Son

www.bentzengravferd.no

Ditt lokale gravferdsbyrå 
med erfaring gjennom fem generasjoner.

Vi er alltid tilgjengelig på telefon 69 25 11 15

NÅR LIVET 
TAR NYE VEIER

jan.vidar.krathe@ngn.no

Jan Vidar KratheRYDDE HJEMME ELLER 
AVFALLSLØSNING 
PÅ JOBBEN?

993 83 329

– Jeg hjelper deg!

Mat til hverdag og fest!
Vi garanterer topp kvalitet på våre snitter, koldtbord,

koldttallerkner, tapas, varmretter og kaker.

Vi bringer gjerne til Råde!
E-post: utleie@haugetun.no - Tlf. 69 36 27 50

Hjemmeside: www.haugetuncatering.no
Adresse: Haugetunvn. 3, 1667 Rolvsøy

dører – vinduer – blomsterbrett – div. innredninger

1640 Råde – Tlf. 69 28 42 36 
E-post: radeinn@frisurf.no

RÅDE INNREDNING AS
SnekkerverkstedSnekkerverksted

http://www.oslofjordenbygg.no
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Telefon 69 28 43 64 

FREDRIKSTAD AS

Man–Ons	 10.00–16.30
Tors	 10.00–18.00
Fre	 10.00–16.30
Lør	 10.00–14.00

  Vi har 250 kvm med
strikke- og heklegarn!

www.garnhuset-fredrikstad.no
VELKOMMEN TIL OSS!
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Telefon 69 28 43 64 

FREDRIKSTAD AS

Man - Ons 10.00-16.30
Tors 10.00-18.00
Fre 10.00-16.30
Lør 10.00-14.00

  Vi har 250 kvm med
strikke- og heklegarn!

www.garnhuset-fredrikstad.no
VELKOMMEN TIL OSS!

Lokalt
Sentralt
Sosialt.

 -  E t hyggelig sted for møter og selska p e r

Kihl gård Lucky LOOK
frisør

Jane og 
Hans Christian Kihl

Kihlsveien 15 
1640 Råde

 Tlf. 905 63 282
www. kihlgard.com

Everksveien 3, 1640 Råde
Tlf. 69 28 44 11

Vi utfører alt 
innen tømrerarbeid
Tlf. 908 24 085

– DIN LOKALE HÅNDVERKER

Utleie til store og små arrangementer.
Mulighet for overnatting.

utleie@ovenleir.no               www.ovenleir.no

 -  E t hyggelig sted for møter og selska p e r

Kihl gård Lucky LOOK
frisør

Jane og 
Hans Christian Kihl

Kihlsveien 15 
1640 Råde

 Tlf. 905 63 282
www. kihlgard.com

Everksveien 3, 1640 Råde
Tlf. 69 28 44 11

Borgebund  
Gårdsbutikk
Salg av lokal eplejuice
Sjekk ut priser og utvalg
på vipps 889114

Alltid åpent, selvbetjent.Gillingsrødveien 15 A 1640 Råde

Alt av uterom
Vinduer/Dører 
Solskjerming 
Pergola

Glasstjenester/Interiørglass 
Skyvedører/Foldedører 
Rekkverk i glass eller tre
Drivhus

Forhandler av solskjermingsprodukter og 
Clearshield selvrensing av glass til hus og dusj

Jan Rasmussen m 932 17 556 / 909 63 941 k jangunnar@radeglass.no. Følg oss på Facebook E Hagestuer
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«Elektriker’n fra Råde Everk lever i beste velgående»
Da Infratek (tidl. Hafslund) har besluttet å avvikle sin installasjonsvirksomhet,  
er 10 mann fra Infrateks lokale installasjonsavdeling nå ansatt hos Storm Elektro 
AS.Vi vil gjøre vårt ytterste for fortsatt å betjene eksisterende og nye kunder i Råde 
på en best mulig måte, og ønsker derfor gamle og nye kunder hjertelig velkommen.
Alle ansatte fra Infratek/Hafslund har beholdt sine opprinnelige mobilnummer,  
så det er bare å ta direkte kontakt som tidligere.

Sentralbord: 69 36 00 40
Telefax: 69 36 00 49
Mail: post@stormelektro.no

BESTILL MONUMENT 
TIL GRAVSTEDET!

– Oppussing og fornying av gamle stener
– Inskripsjoner
– Stor utstilling
– Undersøk våre priser
– Besøk oss 
– Hjemmebesøk 
– Utsendelse av brosjyrer

 

16 - RÅDE MENIGHETSBLAD nr. 7-2024

«Elektriker’n fra Råde Everk lever i beste velgående»
Da Infratek (tidl. Hafslund) har besluttet å avvikle sin installasjonsvirksomhet,  
er 10 mann fra Infrateks lokale installasjonsavdeling nå ansatt hos Storm Elektro 
AS.Vi vil gjøre vårt ytterste for fortsatt å betjene eksisterende og nye kunder i Råde 
på en best mulig måte, og ønsker derfor gamle og nye kunder hjertelig velkommen.
Alle ansatte fra Infratek/Hafslund har beholdt sine opprinnelige mobilnummer,  
så det er bare å ta direkte kontakt som tidligere.

Sentralbord: 69 36 00 40
Telefax: 69 36 00 49
Mail: post@stormelektro.no

BESTILL MONUMENT 
TIL GRAVSTEDET!

– Oppussing og fornying av gamle stener
– Inskripsjoner
– Stor utstilling
– Undersøk våre priser
– Besøk oss 
– Hjemmebesøk 
– Utsendelse av brosjyrer

 

Ta kontakt for gratis befaring       905 68 252  

www.raade-rorleggerservice.no   post@raade-rorleggerservice.no

Vi utfører tjenester innen 
vann, varme og sanitær.

Dører - VinDuer - BlomsterBrett - DiV. innreDninger

1640 Råde – Tlf. 69 28 42 36 
E-post: radeinn@frisurf.no

RÅDE INNREDNING AS
SnekkerverkstedSnekkerverksted

Gravering & laserskjærings-tjenester
www.byrk.no - info@byrk.no - Tlf: 99642774
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Telefon:  

+47 48 20 60 40

stenlegging  |  skifer- og granittmur  |  granittrapp   
kantsten  |  graving og transport  |  plen  |  beplantning

– realiser din hagedrøm!

Vi lager både snitter 
og koldttallerken.

Kan bestilles på www.radebakeri.no eller på telefon 69 28 43 77.

SNITTER 
TIL ENHVER ANLEDNING
Selskap, minnestund, møte eller kos.

❖ El-installasjoner
❖ Fiber, tele og data
❖ IK, El-kontroll

❖ Elbil
❖ Varmepumper
❖ Termografering

Tlf. 69 28 02 72 Everksveien 2A, 1640 Råde  
Epost: post@raadeelektro.no  www.raadeelektro.no 
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Gravstener 
skulpturer og andre produkter i sten 
Lokalprodusert, gjerne hugget etter 
deres ønske 
Besøk vår innendørs utstilling eller 

Irl 1S!lit!l:i�1ili 
Skjebergv. 206, 1743 Klavestadhaugen. Tlf. 69 16 36 33 

ring oss, så sender vi katalog. 
se våre hjemmesider: www.johansenmonument.no 

Veumveien 51, 
1613 Fredrikstad | Tlf. 69 31 30 62 
fredrikstadbeg.no

Roald Amundsensvei 61a, 
1654 Sellebakk, etter avtale.
Tlf. 69 34 53 35 

TIBE D
ram

m
en

Lokalt begravelsesbyrå med mannskap og kontor i Fredrikstad
Kontortid i Veumveien 08:00-15:30, Vakttelefon 24T, Tlf. 69 31 30 62.

Terje Fladeby Jarle Olsen Cathrine G. Jakobsen Ulf Jakobsen Jane Johnsen Mads E. Johansen Bjørnar Pettersen

Vi som er igjen lærer oss å leve med minnene, men 
først kan det være godt å ta farvel.

Plutselig er stolen tom...
Martin Heidi Roy Inger-Lise Toril Hanne

Telefon 69354020 • Alltid tilgjengelig • Østfold • fonus.no
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Bygdedag
8. juni ● Foto: Wenche Bjørkå
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Midtsommergudstjeneste 
22. juni ● Foto: Wenche Bjørkå
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VELKOMMEN
TIL KIRKEN

Kirkeskyss?
 907 37 083

MIL
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241
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69

9

GUDSTJENESTER
SØNDAG 7. SEPTEMBER 
– 13. SØNDAG I TREENIGHETSTIDEN
Råde kirke kl. 11.00. Gudstjeneste m/gullkonfirmanter. 
Nattverd. Petter Løkkeberg og Børge Sandal.
SØNDAG 14. SEPTEMBER 
– VINGÅRDSSØNDAG/ 
14. SØNDAG I TREENIGHETSTIDEN
Effata kl. 11.00. Gudstjeneste. Nattverd.  
Ingrid B. Melve og Børge Sandal.
SØNDAG 21. SEPTEMBER 
– 15. SØNDAG I TREENIGHETSTIDEN
Furuly kl. 11.00. Gudstjeneste Diakoniens dag. Nattverd. 
Petter Løkkeberg og Børge Sandal.
SØNDAG 28. SEPTEMBER 
– 13. SØNDAG I TREENIGHETSTIDEN
Tomb kirke kl. 11.00. Gudstjeneste.  
Ingrid B. Melve og Børge Sandal.

VIEDE
Carina Elisabet Øistad  
& Glenn Daniel Øistad
Camilla Lilleberg  
& Chris Andre Martinsen

DØPTE
Ella Marie Johannessen
Olav Solberg Jæger
Anna Grøvle Vesteraas
Nikoline Christoffersen
Miriam Louise Nilsen Aasetre
Iris Korsgaard Jensen
Wilma Konstanse Holt Borge
Sofia Torkildsen
Theodor Nærvig Femtehjell
Emelie Lucek Halvorsen
Olav Elvestad
Lucas Fossum Kapstad
Emilie Strupstad Syversen

DØDE
Jan Åge Hedlund – 60 år
Johan Lund – 100 år
Per Arne Hovland – 94 år
Reidar Bjerke Simensen – 82 år
Bjørg Marie Fjeldberg – 89 år
Jan Helge Ludvigsen – 81 år
Gudrun Antonsen – 92 år
Anne Elise Moen – 85 år
Turid Karlsen – 86 år
Gunn (Gudrun) Lundeby – 85 år
Gerda Jensen – 94 år
Aud Mary Berg – 83 år


